

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Salvatore Fichera
Název práce: Příspěvkové organizace územně samosprávných celků
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uveďte do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou Příspěvkových organizací územně samosprávných celků

Vytčeným cílem předložené bakalářské práce je pochopení úlohy příspěvkových organizací, v čem spočívají příspěvkové organizace územně samosprávných celků a za jakým účelem jsou zřizovány.

Hodnotitel na tomto místě je nucen konstatovat, že cíl práce je autorem stanoven velmi obecně a obšírně a proto se lze jen stěží rozhodnout do jaké míry byl tento cíl naplněn. Na druhou stranu je zapotřebí konstatovat, že práce se věnuje zvolenému tématu v podstatné části širě jeho záběru. Proto lze závěrem tohoto úseku hodnocení předložené práce shledat, že byla-li cílem práce analýza a popis stávajícího stavu zvolené problematiky, pak tohoto cíle bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 8 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly. Po úvodu se autor velmi stručně zaobírá historií příspěvkových organizací v našem právním řádu. Následující kapitola popisuje základní pojmy, s nimiž autor v rámci této bakalářské práce dále pracuje. Další část práce je věnována zásadním milníkům příspěvkových organizací – jejich vzniku, zániku a evidenci. Pátá kapitola předložené bakalářské práce charakterizuje majetek příspěvkových organizací a péči o něj. Šestá kapitola popisuje institut financování příspěvkových organizací. Poslední kapitola je věnována vybrané příspěvkové organizaci – Duhové škole 16. ZŠ a MŠ Plzeň.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu. Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát. Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury. Tato by však v závěrečném přehledu měla být seřazena abecedně dle příjmení autora.

Autor při zpracování předložené bakalářské práce pracoval i s právními předpisy, což je u práce tohoto typu zaměření důležité. Jejich seznam by však v závěrečném přehledu měl být seřazen chronologicky.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Bakalářská práce je zpracována na slušné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autor ve zpracované bakalářské práci osvědčil dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze jí vytknout žádné zásadní nedostatky.

Velmi cennou u práce tohoto zaměření je praktická část práce, věnovaná vybrané příspěvkové organizaci – Duhové škole 16. ZŠ a MŠ Plzeň.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autor necht' v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Může příspěvková organizace být zakladatelem či společníkem obchodní společnosti?
- 2) Charakterizujte nejdůležitější kompetence obecní rady vůči obecní příspěvkové organizaci? Jaké jsou kompetence obecního zastupitelstva? Jaká je role obecního úřadu?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Navrhuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Datum: 15.5. 2014

Podpis:

